

286. 耶穌說.....我的王國里沒有失敗者

2016年4月4日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主的智慧的祝福與我們所有人一起，心靈居民。

好吧，他今晚有一個有趣的消息。在我們的最後一條消息中，他讓我為十字架站禱告，我做了。

他說..... “謝謝你們為車站祈禱。你覺得我在場嗎？”

一開始，是的，我做了，主啊。我真的覺得你的存在。

“好吧，我一直都在那裡，甚至抱著你，雖然你沒有察覺。我抱著你，克萊爾。你需要安慰，因為以你自己的方式，你是一個非常脆弱的靈魂。人們看到你時看到的不是你的力量，而是我的。”

主啊，我一直相信這一點。我總是告訴我的孩子們。

“而且一直都是如此。你很堅強，因為我住在你身邊，我們就是一體。”

“現在為了這個消息。心靈居民，我不是故意嚇唬你。我打算通知你，讓你知道我控制著發生了什麼。我什麼都沒有錯過，甚至沒有老鼠住在你的地下室。我同時意識到所有生命和每一個行動的後果，所以我建議你不要對你所看到或聽到的或我告訴你的內容感到不安。相反，它意味著增加你的信仰，一切都在我的掌控之中。”

“在那個音符上，你對我的順從就是一切。你玩的部分，即使是一刻一刻，也是由我決定的，因為你已經把你的生命獻給了我。我知道如何讓你在正確的時間進入正確的地方，為王國收穫大部分水果。因此，所需要的只是你的順服，恩典會做其餘的事。”

“但如果你不小心聽我說話，你就不順從。聽是一回事，“非常小心地聽”是另一回事。當你花更多時間和我在一起時，你能夠隨時聽到和意識到我想要的東西變得高度調整。通過這種方式，你將為王國帶來最多的果實。”

主啊，我正在掙扎聽到並且非常清楚地看到你。我的心開始疼痛因為我非常想念你。

“而悲劇的是，我就在你身邊，住在你身邊，指導和計劃你的一天。在正確的時間派遣合適的人來溶解情況..... ”

是的，今天有一種情況，我說.....” 是的，那是你的指紋遍布它。她是一個聽話的船。

“對你來說也是一個非常好的例子，我可以補充道。”

我認識耶穌，我根本不會錯過這一點。我正在全力以赴。請幫助我付諸行動。

“我們正在共同努力，親愛的，這是與我的精神合作的。好的是你內心的態度。 ”

“ 親愛的，你不知道你對我的指示和糾正的態度決定了你的靈性成長，而不是你的能力嗎？我要求那些渴望服從因愛我的柔軟的心。有了這種心，我可以做任何事情。正是你有這種心的能力結果不同。 ”

你非常擔心自己的錯誤和失敗，但我全都在使用它們。在某些情況下，我故意讓他們謙卑你。我無法將最好的葡萄酒倒入破裂的器皿中：破裂的器皿是：判斷他人，嚴厲，不受教育，固執，驕傲和自我意志。首先，船必須整體和溫順，然後我可以倒出我最好的葡萄酒通過它。 ”

“ 但我希望你理解 - 我知道你跌倒之前你會摔倒。我已經為你的恢復做了準備。但是什麼讓它變得很難，如果不是不可能的話，那就是因為羞恥當墮落後從我身邊跑開。在你做之前我知道你要做什麼。我試圖阻止你，但你沒有仔細聽。現在，我與你的全部目的是讓你恢復到恩典。 ”

“ 必須懺悔在墮落後。在你做任何其他事情之前，請跪下來向我懺悔冒犯我。我在那裡，寶貴的靈魂，我在那里安慰和原諒你。不要跑。不要聽敵人的建議說，“上帝永遠不會原諒你。”這是一個謊言！我正在等待你真誠地承認你的悲傷因為你的行為而傷害了我和其他人。 ”

“ 所以經常一個靈魂想像我的憤怒，實際上是我的悲傷對你的罪惡作出反應。我為你感到悲傷，因為我愛你，我知道造成的傷害對你的靈魂，我的第一個也是唯一的想法就是修復 - 就是修復傷害並恢復你。 ”

“與此同時，敵人在你的耳邊尖叫.....'你沒有希望，你失敗了，你不能被寬恕。放棄吧，你永遠做不到。來吧，你可能會因為你去地獄而從生命中獲得一些樂趣。你永遠不是很好對上帝來說，你是一個失敗者。

“我的王國里沒有'輸家'這樣的東西。相反，有些人願意改變，有些人則不願意改變。我從不離開一個真正痛悔的靈魂。我總是拿起碎片幫助他們重新開始。我總是提供新的恩典來建立你，以至你不會再次跌倒。我總是勸告你關於驕傲，所以你不會打開更多的門。我的王國里沒有失敗者;相反，它是一個願意的人，一個不願意的人。其餘的都在我手中。靈魂的性格就是一切。
”

“對於自願的靈魂，無限制的我可以成就用他們，通過他們。有一個不情願的靈魂，無論我給予他們什麼樣的恩典，他們都會浪費他們而失敗。就是這麼簡單。在這裡，我不是在談論弱點 - 所有人都有弱點。在這裡，我說的是一種心態思想，說..... “我一直都是這樣，我不會改變，不是為了你，不是為了上帝，不是為了任何人。” 這些靈魂最終會進入地獄或天堂的外圍。他們正好可以得救，但從未真正愛過我。他們總是按照自己的意願行事，而不考慮我可能為他們存儲的更大的事情。從本質上講，他們浪費了自己的生命，並且沒有產生水果。 ”

“如果你是其中一個人聽到這個消息，你聽到我的聲音呼喚你，這可能是你獲得拯救的最後機會。這可能是你的最後機會對我做出真正承諾並將生命交給我。下次當你看到我時，很可能會在參加大白王座的判決，當你被指派一個地方與那些一再拒絕我的邀請並摒棄我的恩典。 ”

“我愛你，我幫你，我會原諒你，但你必須決定是為了我，而不是為了你自己。如果今天你聽到我的聲音，就不要硬化你的心。 ”

這就是他信息的結束，我很快就查閱了聖經。

啟示錄 20：11-15

我看見一個大白的寶座，坐在上面的，從地上和天上逃走的;並且找不到他們的地方。我看見死人，小的大的，站在上帝面前;並且書被打開了;另一本書被打開了，這是生命冊。根據他們的作品，死者是根據書中所寫的東西來判斷的。大海放棄了死者的存在;死亡和地獄將他們身上的死人送走了：他們根據他們的行為對每個人進行評判。死亡和地獄被扔進了火湖。這是第二次死亡。凡沒有被寫在生命冊上的人都被扔進了火湖。

所以，我想鼓勵你，心靈居民。如果今天你聽到主的聲音，不要硬化你的心。請轉向祂。

對於其他真正嘗試過的人來說，這條消息 - 這條消息的難點不適合你。所以，請 - 不要驚慌失措或被衝擊！這是為那些真正，真正與上帝作鬥爭而不與祂合作的人。這不適合弱勢群體，或者.....我們所有人在某些方面都很弱，而且我們都會失敗。但是我們需要重新開始！這不適合我們，這適合那些不關心的人。他們不關心他們對生命的所作所為，他們只會繼續做他們想做的事情。而且他們就是那些人，尤其是關於大白王座審判的信息。所以，如果你認識那樣的人，請為他們禱告。我想花一點時間和你一起祈禱。如果你因為頑固或者一直想要自己的方式冒犯了主，並且摒棄了他的恩典。請和我一起禱告。

上帝啊，按照你不朽的愛，憐憫我吧；

抹掉我的過犯，清除我的罪惡。

因為我知道我的過犯，我的罪總是在我面前。

反對你，你，我犯了罪，做了你眼中的邪惡；

所以你的判決是正確的，並且在你判斷時是合理的。

用你的血洗我，我會比雪更白。讓我聽到喜悅和高興；

讓你壓碎的骨頭歡喜快樂。

從我的罪惡中隱藏你的臉，並抹去我所有的罪孽。上帝啊，在我心中創造一顆純潔的心，在我心中重振堅定的精神。

不要把我從你面前甩去或把你的聖靈從我身上帶走。

讓我恢復你的救恩的喜樂，並給予我一種樂意的精神，支持我。（來自詩篇 51 篇）

我把我的生命獻給你，主耶穌，並請求你進入我的心裡接管一切。阿門。